三郷町議会 YouTube（ユーチューブ）運用方針
令和５年９月１日 制定
令和５年９月１日 施行


 三郷町議会が運用するソーシャルメディアの運用方針（以下「運用方針」という。）を次のとおり定めます。 

1． 運用するソーシャルメディア
 YouTube（ユーチューブ） 
２．アカウント名
（１）アカウント名 三郷町議会
（２）運用者名 三郷町議会 
３．目的
町民に開かれた議会を実現するため、三郷町議会に関する情報を発信し、町民が三郷町議会をより身近に感じ、町政に関心を深めてもらうことを目的とします。
４．掲載内容
（１）本会議で行われる議員の議案質疑並びに一般質問の模様
（２）本会議で行われる議案や請願に対する審議の模様
（３）三郷町議会で行う選挙の模様
（４）その他本会議で行われる議事等の模様
なお、本会議休憩中及び地方自治法第 115 条の規定に基づく議決が行われた本会議の模様については配信しません。また、内容については、法令に基づく三郷町議会の正式な記録ではありません。
５．運用時間等
運用者が投稿を行う時間は、平日の執務時間内で随時とします。ただし、それ以外の時間にも必要に応じて投稿等する場合があります。
６．留意事項
（１）動画等へのコメントは受け付けていません。
（２）動画等へのご意見、ご質問等がある場合は、三郷町議会事務局へお問い合わせください。
７．知的財産権
本アカウントから発信する個々の情報に関する知的財産権は、三郷町議会または正当な権利を有する者に帰属します。また、内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。
８．個人情報に関する取扱い
本アカウントでの個人情報の収集、利用、提供及び管理は、三郷町議会の個人情報の保護に関する条例に従って適切に取り扱うものとします。
９．免責事項
（１）三郷町議会は、本アカウントに掲載した情報の正確性、完全性、有用性を保障するものではなく、その内容を利用者が利用し、または信用したことによって利用者または第三者が被った損害について、いかなる場合も一切の責任を負いません。
（２）三郷町議会は、利用者間または利用者と第三者の間のトラブルによって利用者または第三者に生じた損害について、いかなる場合も一切の責任を負いません。
（３）動画中に表示される企業広告については、三郷町議会とは一切関係がないものであり、三郷町議会は広告によるいかなる理由での損害についても一切の責任を負いません。
（４）上記のほか、三郷町議会は、本アカウントの投稿等に関連する事項に起因し、または、関連して生じた損害について、いかなる場合も一切の責任を負いません。
（５）YouTube に関するご質問等については、三郷町議会は一切お答することができません。YouTube 運営会社にお問い合わせください。
（６）三郷町議会は、予告なく運用方針の変更や運用方法の見直し、または運用を中止する場合があります。
（７）録画エラー等により、映像が録画されない、または削除されることがあります。
（８）インターネット回線の状況やメンテナンス、その他視聴者側のパソコン環境等により、映像や音声が途切れる、または停止するなど正常に視聴できないことがあります。
10．本アカウントに関する問い合わせ先
三郷町議会事務局
所在地 〒636-8535 奈良県生駒郡三郷町勢野西1丁目1番1号
電話：0745-43-7341 FAX：0745-73-6334



[bookmark: _GoBack]
